



大庆校区获两项2013年度黑龙江省科学技术奖

作者：罗树新 杨伟丽 文章来源：本站原创 点击数：519 更新时间：2013-11-29 15:19:54

2013年黑龙江省科学技术奖评审日前结束，大庆校区首次有两个项目获奖。朱大岭教授负责的项目《肺动脉高压发病的分子机制及治疗药物的研究》获得自然科学类一等奖；孙宏丽教授负责的项目《氧化苦参碱心肌保护作用靶点的研究》获得自然科学类二等奖。

黑龙江省科学技术奖由省政府设立，根据《黑龙江省科学技术奖励办法》有关规定，经省科学技术奖励委员会评审，报黑龙江省人民政府批准，是省级科研奖项的最高奖。

朱大岭教授课题组近年在肺动脉高压早期病理表现和肺动脉发病机制等方面研究取得了令人瞩目的突破进展。第一作者发表SCI收录论文50篇，其中影响因子>4的14篇、>5的7篇、>10的1篇，总影响因子191.666，他引总次数529次，单篇最高引用115次，获得授权国家发明专利2项。研究成果得到了世界肺动脉高压研究领域的高度认可并引起极大关注，使我国在该领域走在了国际前沿。

孙宏丽教授课题组在心肌损伤发病机制及中药心肌保护作用靶点方面的研究取得了重要成果，共发表学术论文50余篇，其中SCI收录20篇，获得教育部及黑龙江省各级成果奖17项。

近年来，大庆校区坚持实施科研强校战略，通过优化科研团队建设、强化科研管理、改善科研条件、加大扶持力度等措施创新科研工作，整体科研能力和水平得到快速提升。此次获奖，说明大庆校区在科研成果方面有了重大的突破，科研实力和学术水平有了较大的提升。

收藏此页 [【发表评论】](#) [【加入收藏】](#) [【告诉好友】](#) [【打印此文】](#) [【关闭窗口】](#)

- 上一篇文章：赵世光课题组获“十二五”国家科技支撑计划项目课题
- 下一篇文章：大庆校区科研工作取得历史性突破

文章录入：王晓云 责任编辑：王晓云

推荐

[more >](#)

- 中俄医科大学联盟在哈尔滨医... 07-01
- 杨宝峰校长深入附属三院调研... 07-28
- 我校新提任处级干部培训班结... 07-28
- 田文媛书记到二院调研 探索解... 07-22
- 李霞课题组在人类癌症lincRN... 07-21
- 卡尔加里大学副校长·Dr·D... 07-18
- 临床医学专业学位研究生教育... 07-18
- 我校交换生代表团赴莫斯科第... 07-17

热点

[more >](#)

- 中俄医科大学联盟在哈尔滨医... 07-01
- 杨宝峰校长深入附属三院调研... 07-28
- 我校新提任处级干部培训班结... 07-28
- 我校首届新提任处级干部培训... 07-22
- 田文媛书记到二院调研 探索解... 07-22
- 李霞课题组在人类癌症lincRN... 07-21
- 卡尔加里大学副校长·Dr·D... 07-18
- 临床医学专业学位研究生教育... 07-18

网友评论：（只显示最新10条。评论内容只代表网友观点，与本站立场无关！）